

# НОВЫЙ ГОД

Презентацию создал Шевняков Алексей

Группа ДКШ 84



В Древней Руси Новый год начинался в марте. Его встречали, как праздник весны, солнца, тепла, ожидания нового урожая.





- Когда на Руси в конце X века приняли христианство, Новый год стали встречать по византийскому календарю – 1 сентября, в самом начале осени.

царь Пётр I издал указ  
праздновать Новый год по  
европейскому обычаю – 1  
января.





● Пётр предложил всем москвичам украсить свои дома сосновыми, еловыми цветками. Все должны были поздравить родных и знакомых с праздником.



Нам кажется, что этот добрый старик с белоснежной бородой, друг детей и лесных зверей, пришёл к нам очень давно, как и другие известные герои русских сказок.



Но уже в древние времена русский народ рассказывал сказки и легенды о Морозе – сильном и злом старике, хозяине снежных полей и лесов, который приносил на землю холод, снег, метели.

**Сказочное время —  
Праздник Новый год.  
Дед Мороз — волшебник,  
В гости к нам идёт.**



В те времена он редко дарил подарки, наоборот, люди, которые верили в его силу, дарили подарки ему, чтобы он стал добрее.







Дед Мороз стал главным героем  
нашего праздника.

Спасибо за внимание и ...

